

拯救动物界“蒙娜丽莎”

10. 双峰骆驼
双峰骆驼目前数量已不足 1000 头,生活环境严酷

1. 白鳍豚
世界最珍稀最濒危鲸类动物,可能已灭绝

2. 大黄蜂蝙蝠
最小哺乳动物,与体型较大的黄蜂差不多

3. 侏儒河马
能分泌出一种防水的油性物质“血汗”

4. 小懒猴
眼目皆用来入药

5. 长吻针鼹
最原始的哺乳动物之一,能像爬行动物一样下蛋

6. 长耳跳鼠
大耳朵不同于其它啮齿动物

7. 海地长吻猫
这种古老的食虫动物有特别门牙,能像蛇一样将毒液注入猎物

8. 非洲大羚羊
体态优雅,非洲最濒危羚羊

9. 金尾象鼩
近来研究表明它与大象还真是远亲

日前,伦敦的科学家发起了拯救世界上最濒危动物的活动,“如果它们消失于地球,那无异于艺术界失去了《蒙娜丽莎》”。这次榜上有名的动物共十种。这些动物进化的方式与众不同,而且是全球濒危物种。它们都是世界上独一无二的物种,一旦灭绝,地球上就再也没有与它们相似的物种了。全球变暖以及人类的破坏是这些动物濒危的根本原因。

这是科学家第一次利用互联网来唤起公众的环保热情,具有里程碑式的意义。一切爱护动物的人,请点击这个地方:www.zsl.org/edge。

“他人眼里出西施”

俗话说:“情人眼里出西施”,通常人们都是根据个人喜好评价异性。但一项最新研究表明,人们在评价异性时很容易受他人意见影响,女性尤其偏爱“吸取”周围女性朋友的意见,对男士的评价“随波逐流”。研究结果刊登在最新一期英国《皇家学会生物科学分会学报》上。

为研究他人意见是否影响人们的审美取向,英国阿伯丁大学心理学家本·琼斯带领课题组进行了一项调查。琼斯首先让男女各 28 名测试者观看两名男士的照片,选出其中更具吸引力的一人,并分别评价他们的英俊程度。结果两名男士“势均力敌”。然后,测试者又观看了一段视频,内容仍然是那两位男士的照片,只是他们的头像照片中间插入了一位女士各种表情的侧面像,包括对其中一名男士微笑、面无表情或者表示厌烦。

播放完这段视频,琼斯等人再次让测试者对两位男士作出评价。结果却发生了变化。琼斯说:“这表明,人们正在利用他人态度的暗示来塑造自己的审美取向。”

研究人员发现,接受测试的女性在评判异性是否具有魅力时,极容易受到周围人观点的影响。

琼斯介绍说:“我们发现,看过视频资料后,接受测试的女性普遍认为,得到那名女子微笑的男士的吸引力大大增加。”这意味着,如果一些女性喜欢某位男士,那么其他女性也会随之认为他具有魅力。

因此,如果女性感到选择配偶非常困难,或不愿为此投入太多时间和精力,她就可以多关注那些受其他女性偏爱的男士,并与他们交往。 李晓晗(新华社)

中国驰名商标 纯粮酿造认证

高爐家酒

感觉真好

世代相承的祖传工艺 严谨苛刻 纯粮固态发酵
恒温窖藏 极致视觉艺术
黏古陈今 岁月陈历 口感醇厚绵长

中国安徽双轮集团 地址:南京中集庆门大街15号 电话:025/86456799/85549209

得诺贝尔奖还有助于长寿

社会地位对人类寿命影响有多大?这也许可以从诺贝尔奖得主身上找答案。英国学者 16 日公布的研究结果显示,诺贝尔奖得主不但普遍长寿,而且平均寿命比仅获提名的科学家高 1 岁多。

“我们在做数据修正时明显发现,当科学家走上斯德哥尔摩市政厅讲台领取诺贝尔奖后,他的寿命就能延长大约 2 年。”其实其他领域诺贝尔奖得主也比较长寿。

真正秘诀:
功成名就身心愉悦

奥斯瓦尔德等人还试图寻找诺贝尔奖金金额以及获提名次数和科学家寿命之间的联系,但无任何收获。研究报告总结说,“纯粹的社会地位陡然提高,是延长寿命的重要因素。”

其实,诺奖得主长寿与其说是由于极高的社会地位,不如说是功成名就、获得社会认可带来的身心巨大愉悦。医学界早已发现,事业成功的快乐和潜心事业的良好心理状态,以及由此引起的机体适应能力的提高,是人类健康长寿的重要因素之一。社会地位也并非人长寿的唯一因素,亲情、友情、良好教育都很重要。

此外,许多诺贝尔奖得主都保持着健康、规律的生活习惯,他们注重日常体育锻炼。 胡若愚(新华社)

“健康魔法”:
寿命延长大约两年

这项研究题为“死亡与永生”,由英国沃里克大学教授、经济学家安德鲁·奥斯瓦尔德等人主持。

奥斯瓦尔德等人选择了 1901 年到 1950 年间诺贝尔物理奖和化学奖的提名人选与获奖者。同时,为排除性别差异对寿命的影响,他们只选择了 528 名男性科学家。除去因战争、事故等非自然原因死亡的 4 人,剩下 524 名研究对象中,有 135 人获奖,其他 389 人仅获得提名。

研究结果显示,这 524 名科学家平均寿命超过 76 岁,而诺贝尔奖得主平均寿命高达 77.2 岁,比仅获得提名的科学家平均寿命高 1.4 岁。

“社会地位真的像一种健康魔法,”奥斯瓦尔德说,

女人们,该帮手提包减减负了

大手提包正越来越成为工作女性的一个重要的时尚附属品,但健康专家们警告说,它正在成为一大健康问题。

但又具有启示意义的小标牌,提醒人们当心脖子和肩部可能出现种种问题。”

他建议说,最重要的一点是在携带沉重的手提包时,要保持正确的姿势,让头和肩膀保持一致挺直。病人们必须经常改变其手提包的尺寸和重量。

凯斯在其向美国理疗协会提交的书面报告中说,按摩、消炎药物和休息都有助于短暂减轻症状,但唯一真正的“药方”是对病人进行教育。

通常负重 3.1-4.5 公斤

由于设计者们让手提包兼具公文包的功能,而且带子越来越长,女人们的手提包已经变得越来越大,但这些额外的功能已经导致许多病人抱怨说脖子、肩膀和背部出现种种问题。

“我看到过许多脖子疼和头疼的女人,我通常就会拿她们的手提包去称重,通常会发现有 3.1-4.5 公斤……如果我们还这样狂热追捧大手提包,我们真的会看到女人们出现越来越多的健康问题。”得克萨斯州加兰市贝勒医疗中心提供家庭医疗服务的简·萨德勒说。

保持正确姿势最重要

得克萨斯州休斯顿私人理疗师威·凯斯说,脖子和肩部加重负担后会导致上背部出现种种问题,这意味着在电脑前工作或者做运动时,人们会感觉到疼痛。

他敦促设计师们“在所有手提包上都挂上一个可爱

手提包越来越受宠

凯斯说,专家曾经建议孩子们使用背包,而且所背物品重量不得超过其体重的 10% - 15%。背包有助于分解重力,但时尚咨询师们说,人们现在觉得背包一点也不够“酷”了。

“手提包现在流行的趋势是要么很大要么很小。人们去体操馆时,也会多带上双鞋子,带上化妆品,因此要带的东西是太多了。”从事时尚预报服务的“色彩和风潮委员会”总裁埃伦·坎普扎诺说,“背包真的只有那些很随便的顾客才会用,学生们也会用它来装书,时尚人士看不上这个。” 钟山 编译

多胞胎子宫内亲吻照也能拍了

任何一个家庭应该都不是怎么愿意让一张双胞胎互相依偎和热吻的照片被外人看到。但使用最新的 4D 超声波扫描技术对子宫进行拍摄得到的照片,可以看到双胞胎在子宫中的亲昵动作可能更加夸张和出格。

这项新技术使科学家摆脱了以前胎儿静止图像的限制,允许记录胎儿成长的历程,同时,也能观察到双胞胎或三胞胎如何在子宫内争夺地盘或是彼此相拥,互相亲热。

伦敦产科医师斯图亚特·坎贝尔用这项新技术完成了一部国家地理记录片的扫描。他说:“现在,我们能够更清晰地看到胎儿活动的细节,这是令人十分兴奋的事情。当看到一个个胎儿细致的面部表情(微笑、眨眼)以及双胞胎之间的交流时,我是那么的惊讶。” 任秋凌



子宫里的兄弟之爱(模型)